Led Zeppelin That's The Way:
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Introduction:

Les seules difficultés de cette ligne de basse sont les contretemps, les glissés, les hammers et les
syncopes.

Pour la partition de basse, il y a 6 bémols a la clef: le Sib, le Mib, le Lab, le Réb, le Solb et le Dob.
Dans ce morceau il y a juste une partie de tambourin avec des accents.
Voici le lien pour écouter ce morceau:

Led Zeppelin That's The Way

Bon courage a tous !


https://www.youtube.com/watch?v=8Kif1gDxG3o

Tablature basse
Led Zeppelin That's The Way

115 mesures sans la basse
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Partition basse:

Led Zeppelin That's The Way

115 mesures sans la basse
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Partition tambourin
Led Zeppelin That's The Way

J=90

115 mesures sans tambourin
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